

连日来,亚洲一些国家新冠疫情数据呈上升趋势引起高度警惕,多国

政府再次收紧防疫措施,并积极推进疫苗接种。

# 亚洲多国高度警惕新冠疫情反弹

近期,伊朗疫情出现明显反弹,正经历比此前更严峻的疫情高峰。伊朗卫生部长纳马基5日表示,一波“可怕的疫情”将在伊朗卷土重来。3月30日至4月5日的这一周,伊朗每日新增确诊病例均超过万例,伊朗卫生部5日报告全国累计确诊病例

伊朗国家防疫指挥部发言人、卫生部副部长莱希5日表示,伊目前已进口79万剂新冠疫苗。伊朗全国目前有约25万人接种了疫苗,其中5.5万人已接种第二剂。已有80%的医务人员接种了疫苗。

伊朗总统鲁哈尼3月27日说,

伊朗卫生部发言人拉里3月30日说,伊历年假期民众出行、公众场所聚集、口罩使用减少等不遵守防疫规定的行为是疫情再度抬头的最重要原因。卫生部数据显示,伊历年期间有1.5万名新冠病毒检测结果呈阳性者违反隔离规定外出旅行。

伊朗卫生部5日宣布,该国22个红色、橙色风险城市即日起禁止非本地牌照私家车进入。此外,伊朗要求曾曾在土耳其等高风险国家停留超过3天的旅客在入境后隔离。

印度政府认为疫情反弹的主要原因有两方面:一是当前处于疫情疲

1945964例。

进入3月以来,蒙古国新冠疫情逐渐严峻,3月11日起每日新增确诊病例数以三位数增长。4月4日和5日两天,新增确诊病例均超过600

例,5日累计确诊病例达到10820例。

印度过去三周疫情持续反弹,新增病例激增,4月5日单日新增确诊病例超10万例,创疫情暴发以来新高。截至5日,印度累计确

## 多国疫情反弹

美国就伊朗核项目施加的制裁持续影响伊朗进口新冠疫苗,导致伊朗预订的疫苗推迟交付甚至订单被迫取消。他说:“我们预订疫苗、付钱,但在进口(流程)启动以前得知生产商依

然害怕美方制裁。”

蒙古国政府计划为全国60%的人口接种疫苗。截至4月5日,全国已有超过11%的人口接种。蒙古国总理奥云额尔登表示,接种疫苗是蒙古国夺

## 推进疫苗接种

新设的一种应对措施,它是疫情出现扩大迹象时为避免进入紧急状态而采取的对策,力度小于紧急状态。一些议员在5日的国会质询中表示,首都圈地区也应该采取这种措施。

蒙古国卫生部称,民众防范意识薄弱,违规组织或参加聚集性活动,戴口罩不规范等都是疫情反弹的原因。为遏制疫情,蒙古国从4月3日起对部分行业采取了为期两周的限制性措施,勒令电影院、餐厅、健身房等场所停止营业,禁止5人以上聚集

## 防疫不容松懈

活动,企业单位上班人数不超过人员总数的30%,同时限制商店、商场营业时间等。

据报道,印度中央政府已向一些疫情严重的地区派遣工作组助力地方抗疫。随着疫情的蔓延,印度许多地方加强了防疫措施,如疫情最严重的马哈拉施特拉邦4日晚宣布,从5日起至本月底全邦每晚8时至次日早7时实施宵禁,在此期间仅允许提供必要服务的商店等场所营业。商场、餐馆、影院、泳池、酒吧和宗教场所等将关闭。

诊疗12589067例,累计死亡165101例。

日本在3月22日解除紧急状态后疫情反弹,特别是东京都、大阪府和仙台市等地单日新增确诊病例较多,日本政府和专家担心出现“第四波”疫情。

日本在4月和5月定为“免疫月”,并加强疫苗接种工作,争取在7月份前完成接种目标。

印度1月16日启动新冠疫苗接种,并于4月1日开始向所有45岁以上公民开放疫苗接种。目前印度全国已有7900多万人接种了疫苗。

性活动,企业单位上班人数不超过人员总数的30%,同时限制商店、商场营业时间等。

据报道,印度中央政府已向一些疫情严重的地区派遣工作组助力地方抗疫。随着疫情的蔓延,印度许多地方加强了防疫措施,如疫情最严重的马哈拉施特拉邦4日晚宣布,从5日起至本月底全邦每晚8时至次日早7时实施宵禁,在此期间仅允许提供必要服务的商店等场所营业。商场、餐馆、影院、泳池、酒吧和宗教场所等将关闭。

(新华社北京4月6日电)

## 朝鲜宣布不参加东京奥运会

新华社平壤4月6日电(记者洪可润江亚平)据“朝鲜体育”网站6日报道,由于新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,朝鲜决定不参加东京奥运会。

报道说,朝鲜奥林匹克委员会于3月25日在平壤举行会议,根据委员的提议,决定不参加东京奥运会,以保护运动员的健康免受新冠肺炎疫情的威胁。



也门民众凭吊中国烈士 4月5日,两名也门男子在首都萨那中国烈士陵园敬献鲜花。中国传统节日清明节期间,也门民众来到位于首都萨那的中国烈士陵园,凭吊那些为促进中也友谊而献出生命的中国烈士。新华社发

## 尼日利亚一监狱遭袭

1800多名犯人逃跑

新华社阿布贾4月6日电(记者郭骏)尼日利亚狱政部门5日证实,尼南部伊莫州首府奥韦里一座监狱当天早些时候遭武装分子袭击,导致1800多名犯人逃跑。

尼联邦政府狱政部门发言人弗朗西斯·埃诺博雷当天在社交媒体发表声明说,一伙身份不明的武装分子当天凌晨袭击位于奥韦里的这座监狱,

**周口市第六人民医院**  
做周口人民贴心的公立医院  
周口市心理援助热线:0394-8368120

## 关于中原银行股份有限公司周口分行协助执行的公告

根据周口市中级人民法院(2019)豫16执恢6号协助执行通知书及执行裁定书,协助将郑州金泰房地产开发有限责任公司所有的位于周口市川汇区大庆路与七一路交叉口,金泰王朝花园证号2014050369、2014050373、2014050374、2014050375、2014050376、2014050377、2014050378、2014050382、2014050390、2014050392、2014050393、2014050395、2014050396房屋过户至中原银行股份有限公司周口分行名下。特此公告。

周口市不动产登记中心  
2021年4月6日

## 周口市商务局调整加油站发展规划公示

根据周商运行[2021]15号文件批复,现将调整加油站发展规划公示如下:周口市武盛大道与沙河桥北1公里路东规划加油站因无法实施,现调整至商水县化河乡南郭庄村李庄自然村北600米S218东侧,公示期5个工作日。如有异议,请于2021年4月13日前将有关材料反馈至周口市商务局(市场运行调节科)。

联系电话:0394-8219617

周口市商务局  
2021年4月6日

庆祝建党100周年 展示古城新貌

# 中国·淮阳城市建设成果展 暨2021春季周口(淮阳)大型房展会

淮阳伏羲文化广场 ✽ 4月23日~25日

### 参展范围:

淮阳区城市建设成果展示  
淮阳区房地产项目  
周口中心城区房地产项目

### 主办单位:

周口市淮阳区人民政府  
周口报业传媒集团

### 承办单位:

周口市淮阳区住房和城乡建设局  
周口报业传媒集团住建工作部

大展会 大舞台 大机遇 大形象

咨询电话:18639402995 15890586878 18238937615 13592279875 13673881771 13592220032